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Szentendre Rendtrendje  
A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az  

érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi
az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig

Iskolai perpatvar

A  Szentendrei  Rendőrkapitányság  Vizsgálati  Osztálya  eljárást  folytatott  egy  18  éves 
szentendrei fiú ellen zaklatás és testi sértés vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

A rendelkezésre álló adatok alapján a gyanúsított  húga összeveszett  egyik osztálytársával, 
ezért a gyanúsított másnap, 2015. március 25-én óraközi szünetben megtámadta a fiút egy 
szentendrei  iskolában.  A fiatal  először  lökdöste  és  tenyérrel  arcon ütötte  a  sértettet,  majd 
megszorította a nyakát és megütötte a fülét  is,  melynek következtében a fiú megsérült.  A 
bántalmazást  a  sértett  jelezte  az  iskola  igazgatójának.  Mikor  ezt  a  gyanúsított  meglátta, 
megfenyegette azzal, hogy még kapni fog.

A 18 éves  fiatalt  a  vizsgálók gyanúsítottként  hallgatták  ki.  Az ellene  folytatott  eljárást  a 
napokban befejezték és vádemelési javaslattal éltek az illetékes ügyészség előtt.
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Gyermekét bántalmazta

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytatott Cs. Gabriella 40 éves 
szentendrei lakos ellen testi sértés bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

A rendelkezésre álló adatok alapján az asszony 2014. november 20-án otthonában ököllel 
megütötte 8 éves fia lapockáját, mert a gyermek beírást kapott az iskolában. Az ütés nyomai  
másnap is látszottak, melyet a gyermek osztályfőnöke észlelt és orvoshoz vitte a kisfiút.

A  szentendrei  rendőrök  gyanúsítottként  hallgatták  ki  Cs.  Gabriellát,  aki  beismerte  a 
bűncselekmény elkövetését és elmondta, hogy megbánta tettét. Ellene a vizsgálók a napokban 
éltek bíróság elé állítási javaslattal az illetékes ügyészségen.
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